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1η Ημέρα: Πειραιάς – Ηράκλειο 
Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου στις 18:00 και αναχώρηση στις 18:30 για το λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για το Ηράκλειο  στις 21:00. 

2η Ημέρα: Ηράκλειο – Κνωσός – Ενυδρείο – Χανιά
Μετά την άφιξη μας στο νησί θα αναχωρήσουμε για τα Μινωικά Ανάκτορα της Κνωσού. Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο από επίσημους ξεναγούς. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το Ενυδρείο του Ηρακλείου, όπου θα θαυμάσουμε 60 ενυδρεία διαφόρων μεγεθών, με συνολικό όγκο 1.700.000 λίτρων θαλασσινού νερού  αναπαριστώντας με την κατάλληλη σκηνογραφία τους κρητικούς και μεσογειακούς θαλάσσιους βυθούς. Και φυσικά φιλοξενούν  200 διαφορετικά είδη της μεσογειακής θάλασσας. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο του Ηρακλείου. Εν συνεχεία θα πάρουμε τον δρόμο για τα Χανιά. Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο μας,  και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο & προαιρετική ομαδική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

3η Ημέρα: Χανιά
Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη των Χανίων από το Τζαμί των Γενίτσαρων, την παλιά Βενετσιάνικη Εκκλησία, τον προμαχώνα Σαν Σαλβατόρε, τη Βενετσιάνικη Λότζια και την εκκλησία του Αγ. Φραγκίσκου. Θα επισκεφθούμε ακόμη το Ναυτικό Μουσείο, το οποίο βρίσκεται στην είσοδο του φρουρίου Φίρκα, όπου στους χώρους του με τα πλούσια και σημαντικά εκθέματα διαφυλάσσονται οι ναυτικές παραδόσεις της Κρήτης. Το μεσημέρι φαγητό στο γραφικό Βενετσιάνικο λιμάνι. Ακολούθως συνεχίζουμε ανατολικά των Χανίων, στη χερσόνησο γνωστή με το όνομα Ακρωτήρι, όπου βρίσκονται οι τάφοι των Βενιζέλων και θα επισκεφθούμε το χωριό Μουρνιές, όπου βρίσκεται το σπίτι του Ελ. Βενιζέλου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο & προαιρετική ομαδική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

4η Ημέρα: Χανιά – Μονή Αρκαδίου – Ρέθυμνο  – Χανιά
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την περίφημη Μονή Αρκαδίου, που έχει χαρακτηριστεί από την UNESCO Ευρωπαϊκό Μνημείο Ελευθερίας. Η Μονή Αρκαδίου έγινε ένδοξη και παγκόσμια γνωστή με το ολοκαύτωμά της κατά την μεγάλη Επανάσταση του 1866-1869. Η ηρωική αντίσταση και εθελοθυσία εκατοντάδων αγωνιστών, κληρικών και γυναικόπαιδων ισχυροποίησαν το φρόνημα των επαναστατημένων Κρητών, και συγκλόνισαν ολόκληρο τον δυτικό κόσμο, Ευρώπη και Αμερική. Στην επιστροφή μας, θα κάνουμε στάση στο όμορφο Ρέθυμνο με το βενετσιάνικο λιμανάκι του και την μεγαλόπρεπη Φορτέτσα. Πολλά είναι τα τα αξιοθέατα της πόλης όπως η περίφημη Loggia του Ρεθύμνου, η εκκλησία της Κυρίας του Αγγέλων, η εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου, η Κρήνη Rimondi, ο Μητροπολιτικός ναός κ.α. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναχώρηση για τα Χανιά.  Το βράδυ δείπνο & προαιρετική ομαδική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.
5η ημέρα : Χανιά – Αθήνα 
Μετά το πρόγευμα, χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία βόλτα στην πόλη των Χανίων. Μεταφορά στο  λιμάνι (21 00) και επιστροφή στην Αθήνα.
6η Ημέρα
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά νωρίς το πρωί και μεταφορά στον χώρο του σχολείου με τις καλύτερες των εντυπώσεων.

    Κρήτη   6 ημέρες  
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